

关注女足 去东京，只剩一关

结束东京奥运会女足亚洲区预选赛B组的比赛后，中国队距离获得奥运会入场券只剩一道关口——附加赛对阵韩国队，主客两场比赛将在3月6日和11日进行。中国女足不仅要面对换帅后实力上了一个台阶的强手，还存在旅途奔波、主场比赛地点至今难以确定等不确定因素。

交锋往绩占优

小组赛三场比赛，中国队虽然遭遇重重困难，但比赛内容展示出全队战术思路、能力和自信心的提高，前场攻击群以及11人协同

移动作战能力令人眼前一亮。不过，由于最后一战在补时阶段被澳大利亚队扳平，无法达到排名小组第一，附加赛避开韩国队的目的。

韩国队自去年世界杯小组赛被淘汰后果断换帅，至今正在上升期，是不容忽视的对手。从中韩两队的交锋往绩来看，中国队占尽上风，近12次交手7胜3平2负，上一次不敌韩国队要追溯到2015年8月的武汉东亚杯，当时韩国队以1比0取胜。此后两队交手，中国队保持4胜1平。不过，韩国队现任主帅是韩国女足历史上首位外籍教练——英国籍的柯林·贝尔，曾在

2014-15赛季带领法兰克福夺得女足德国杯和女足欧冠的冠军。

贝尔上任后，韩国女足的技战术打法和风格有脱胎换骨的变化，全队年轻化，进攻速率大幅提升，防守能力也大幅提升。他率领韩国队打了五场比赛，分别是去年东亚杯对阵中国队、中国台北队和日本队，以及此次在奥预赛小组赛对阵缅甸和越南队。除了对阵日本队在补时阶段被对手点球“绝杀”外，其余四场比赛均没有丢球；东亚杯对阵中国队一役更是不落下风，若不是门将彭诗梦表现出色，中国队甚至有可能落败。此次奥预赛小组赛，韩国队

更是7球大胜缅甸队，以3比0击败越南队，位列小组第一。

与去年东亚杯时相比，如今韩国队增加了几名在英超联赛效力的球员，如切尔西的池笑然、曼城的李金玟、西汉姆的赵昭贤，实力更上一层。

失去主场优势

从奥预赛小组赛的表现来看，中国队与东亚杯时相比，实力和精神面貌也提升了一个档次，并不惧怕韩国队的挑战。但不可忽视的是，中国队接下来还将面临重重阻碍。3月6日将迎来和

为争夺奥运会入场券，中国队将与老对手韩国队展开较量

西甲·今晨

两强主场被逼平

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：西甲第24轮今晨先赛一场，瓦伦西亚主场以2比2逼平马德里竞技。这是两支下周中即将出战欧冠1/8决赛首回合的球队，马竞主场迎战上届冠军利物浦，瓦伦西亚奔赴客场挑战黑马球队亚特兰大。

欧冠重头戏即将开启，两支西甲豪门今晨都有所保留。马竞锋线组合菲利克斯和科斯塔双双落选比赛名单，他们都在积极恢复伤情，前锋莫拉塔坐上替补席。瓦伦西亚主要攻击手罗德里戈因轻伤落选比赛名单，法国前锋加梅罗坐上替补席。

两支强队都在进攻端有所保留，本场比赛进球虽然不少，不过都来自中后场的“坚固”球员。马竞两名前锋在第15分钟发动进攻，比托洛路回传，科雷亚横敲中路造成瓦伦西亚中卫保利斯塔解围失误，后腰格列特抢射先拔头筹。瓦伦西亚在第

40分钟利用角球机会扳平比分，保利斯塔将功补过头球破门。

马竞后腰托马斯第43分钟带球突破，打出一记精彩的“贴地斩”，皮球钻进球门死角，马竞以2比1再次领先。瓦伦西亚在第59分钟再次扳平比分，队长帕雷霍主罚任意球造成门前混战，后腰孔多比亚把比分追成2比2。

双方都不满足于平局，瓦伦西亚主帅塞拉德斯换上加梅罗，马竞主帅西蒙尼先后换上莫拉塔和卡拉斯科。两支球队都创造出多次射门机会，却没能改写2比2的比分。

马竞这样的防守表现，能不能应对攻击力超强的利物浦，成为西蒙尼需要关注的问题。不过马竞过去6场正式比赛只取得两个进球，本场在前锋不进球的情况下攻入两球，正在恢复的攻击力让西蒙尼感到欣慰。

德甲·今晨

多特 大胜 法兰克福

羊城晚报今晨消息 记者郝浩宇报道：北京时间今日凌晨，德甲第22轮的首场较量在威斯特法伦球场打响，坐镇主场的多特蒙德以4比0大胜法兰克福，在先赛一场的情况下升至第二位，仍落后榜首的拜仁1分。

冬窗加盟球队的哈兰德打进多特本场的第3粒进球，这是他来到大黄蜂后攻入的第9粒进球，其中8球来自联赛赛场。哈兰德也成为德甲历史上第一位能在自己的前5场德甲比赛中打进8球的球员。得益于加盟后奉献的出色表现，哈兰德当选德甲1月份的最佳球员。

此役，多特主帅法夫尔弃用了此前一段时间表现不佳的阿坎吉，让老将皮什切克客串出现在右中卫

位置上，这一变阵取得了意想不到的效果。第33分钟，皮什切克在禁区内一点接阿什拉夫的助攻起脚劲射破门，帮助多特取得领先。波兰老将的出场更是让多特的防线有了保障，本场比赛多特只让法兰克福完成了1脚射门，在防守层面上有了很大的提升。

第49分钟，桑乔在左路接队友传中后突入禁区劲射破门，帮助多特将比分扩大到2比0。5分钟后，阿什拉夫再送助攻，哈兰德轻松破门。第74分钟，格雷罗抓住对方解围不远的机会再进一球，最终将比分定格在了4比0，大黄蜂在主场收获本场比赛的胜利对于多特

而言并不只是拿到3分这么简单，再次收获一场零封有助于提升球队在防守端的信心。多特是本赛季德甲进球最多的球队，但糟糕的防守拖了他们的后腿。

本场过后，多特在22场联赛中打进了63粒进球，其中打进3球以上的比赛多达13场，展现出了球队在进攻端的可怕实力。下一场，多特将继续坐镇主场迎来和大巴黎的欧冠八分之一决赛首回合较量，对此阵中后防大将胡梅尔斯表示，如果球队能拿出今天的表现，那么在对阵巴黎时同样很有机会。

多特的攻击力向来有保障，只要他们能做好防守，大黄蜂就是欧洲最难对付的球队之一。

中国围棋队网络训练赛

98后队三战全胜

羊城晚报讯 记者葛万里报道：2020年中国国家围棋队网络训练赛第二循环赛昨日在腾讯野狐围棋打响，由丁浩、赵晨宇等小将组成的98后队在第四轮比赛中，再次以6比3的比分战胜由陈耀烨、周睿羊、唐韦星、柁嘉熹、时越、檀啸等六位世界冠军压阵的

95前队，以三战全胜的战绩暂时领跑。

在第一循环赛首轮交锋中，98后队以6比3获胜。昨日两队再次交手，第一场较量，丁浩、王泽锦分别战胜彭立尧、陶欣然，廖元赫不敌周睿羊，98后队以2比1暂时领先。第二场比赛，95前队派遣

三位世界冠军登场，结果陈耀烨、柁嘉熹分别击败许嘉阳、李维清，唐韦星负于赵晨宇，两队以3比3战成平手。

决定胜负的最后一场较量，时越、檀啸、连笑分别不敌伊凌涛、谢科、陈梓健，95前队惨遭零封，最终以总比分3比6再次负于对手。

打击！ 哄抬物价

疫情期间，哄抬物价、囤积居奇，将被责令改正，没收违法所得，可并处违法所得5倍以下的罚款；情节严重的，责令停业整顿，或者吊销营业执照；严重扰乱市场秩序的，可构成非法经营罪。

——依据《中华人民共和国价格法》第十四条、第四十条，《价格违法行为行政处罚规定》第六条，《中华人民共和国刑法》第二百二十五条规定

打击

售价 X 30 元/个



中共广东省委宣传部
中共广东省委政法委员会
广东省科学技术协会

扫码关注
防疫知识

晚晚好彩·福彩

2020年2月15日 / 星期六 / 经济编辑部主编
责编 李卉 / 美编 林春萍 / 校对 赵丹丹

A8

“罩”护一线 福彩“罩”您前行

羊城晚报记者 林曦 通讯员 邓雪玲
实习生 陈宛琦 李悦 插图：采采

为打赢疫情防控阻击战，2月4日，深圳市福利彩票发行中心发起保护一线人员专项行动，全力以赴为抗击疫情保驾护航，首批物资驰援全市2000名社工。2月6日，爱心企业深圳市麦轩食品有限公司与深圳市社会工作者协会进行捐赠物资交接仪式，提供市场价值3万元共计250份的新春食品礼盒，并慰问了在场的一线人员。



2175名深圳社工展开行动

记者从深圳福彩方面了解到，在全国人民协力抗“疫”一线，深圳社工以专业力量助力疫情防控工作的推进，截至2月6日下午15点，40多家社工服务机构累计投入2175名社工，在664个社区党群服务中心及项目点开展疫情防控服务，服务总量超过2万人次。他们开展的工作包括疫情防控知识宣导、居民疫情信息咨询、湖北返深人员登记与排查、隔离人员住宿安置、社区消杀与居民体温测量、心理热线咨询、防疫物资统筹等众多服务。

深圳市社会工作者协会秘书长张卓华表示：“广东省启动《重大突发公共事件一级响应》以后，在政府领导下，我们立刻启动了行业的应急预案，做好该做的服务，同时也发动了机构参与社会服务，关照弱势苦难群体。”

回去过年

徐博文打开门，看到母亲和她身旁站着的女孩，惊讶地问：“妈，您怎么来了？莫小霞，你怎么在这里？”他母亲说：“多亏了这个姑娘，是她带我坐地铁，又将我送到这里来的呢，原来你们认识呀？”

徐博文笑着问：“小霞开了一个彩票投注站，我经常到她那儿买彩票。”莫小霞走后，母亲笑着说：“看得出你俩都互相有意思，你为什么不主动追她呢？”徐博文轻叹一口气说：“我连房子都没有，拿什么追她呀？”母亲说：“你这些年给我寄的钱我

记者观察

曼城出事了

违反财政公平法案遭欧足联重罚，欧战禁赛两个赛季，罚款3000万欧元

做假账以掩盖亏空

此事闹大的关键推手是《明镜周刊》两年前援引“足球解密”平台提供的文件和电子邮件发表系列文章。这些文章披露，曼城老板曼苏尔自己的公司阿布扎比联合集团支付5700万英镑，作为2013—2014赛季的赞助费用，而其赞助商阿提哈德航空公司的直接贡献只有800万英镑。然后曼城首席财务官楚米拉尔斯将阿提哈德的发票寄给了曼城高管费兰·索里亚诺和西蒙·皮尔斯，称在2015—2016年度，阿提哈德的赞助为6750万英镑，其中的800万英镑由阿提哈德直接支付，曼城还做假账夸大了赞助金额。2013年亏损了5160万英镑，为了掩盖其破坏财政公平法案，曼城还做假账夸大了赞助协议的价值，对欧足联进行误导，正是才有了欧足联对曼城的重罚。

羊城晚报记者 徐扬扬

链接

欧足联财政公平法案

欧足联2010年颁布的一项针对欧足联旗下赛事参赛球队的财政法案，于2013—2014赛季正式生效。财政公平法案旨在规范各俱乐部的财政行为，控制俱乐部财政赤字，并对违反规定的球队予以处罚。财政公平法案中包含两项基本原则——收支平衡和滞纳金的相关规定。收支平衡有三年的缓冲期，任何俱乐部在最近三年内可以接受的亏损金额为500万欧元，如果俱乐部获得注资并可以弥补赤字，那么可接受的亏损金额则为4500万欧元。

(徐扬扬)

深圳“爱心福彩”

发起保护一线人员
专项行动



制图 / 林春萍

捐赠物资暖人心

深圳市福利彩票发行中心与深圳广电公益基金会·城市发现爱基金及时发起保护一线人员专项行动，发动社会爱心企业共同“罩”护一线。倡议发出后，深圳爱心企业积极响应，当天已有广东爱得威建设(集团)股份有限公司(下称爱得威公司)以及深圳市麦轩食品有限公司(下称麦轩公司)等两家企业出资捐物。

其中，爱得威公司出资18万元，用于采购一线人员迫切需要的杀菌杀毒等防疫紧急物资。麦轩公司则提供市场价值3万元共计250份的新春食品，用于对一线人员的工作慰问。目前相关食品已于2月5日下午送达受助地点，杀菌消毒防疫物资则正在通过国营企业的应急通道紧急采购当中，届时奔赴一线的2000名社工将直接受益。

据了解，目前深圳市福利彩票发行中心与深圳市广电公益基金会(备案号：53440300350061305Y/A20003，备案名称：抗击新型冠状病毒)联合发起的“罩”护一线，保护一线人员专项行动仍在持续当中，愿意参与的爱心企业或者个人，可以通过关注“深圳福彩”或者“深圳市广电公益基金会”公众号，在后台留言参与。

捐助者可以提供资金或者一线防疫工作所需物资，也可以备注自己希望捐助的一线工作人员对象。捐赠时请备注“罩护一线”字样，以指定专项使用，届时发起单位也将及时公示大家的爱心行动。

